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Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2023. 44. heti tevékenységéről 

 
 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). Gondoskodtunk a kerületben lévő hat darab mobil illemhely 
üzemeltetéséről, valamint a Harminckettesek terének napi szintű többszöri takarításáról. 
 

 2023.10.30. - Golgota tér koncentrált takarítása, Harminckettesek terének kiemelt 
takarítása a koszorúzási ünnepség miatt 

 2023.10.31. - Százados negyed koncentrált takarítása 
 2023.11.02. - Tisztviselőtelep koncentrált takarítása 
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 2023.11.03. - Szenes Iván tér koncentrált takarítása, Hugonnai Vilma tér gépi 
takarítása megemlékezési ünnepség miatt 
 
 

  
 

Fent említetteken felül, folyamatos a lombgyűjtés, mind kézi és gépi erővel.  
Kézi erővel a Mátyás téren, Losonci téren, Leonardo da Vinci közben, Kálvária téren és a 
Muzsikus Cigányok parkjában. 
Gépi erővel a Magyar Nemzeti Múzeum körül, Kálvária téren, Corvin sétányon, Szabó Ervin 
téren. 
 

   
  



3 
 

Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a lombgyűjtési 
és gyommentesítési feladatok elvégzése tette ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Lombgyűjtés a Szenes Iván téren 
 

 
 

 Lombgyűjtés a Golgota téren 
 

 
 

 Planténerek áthelyezése a Harminckettesek teréről a Magdolna negyedbe, a 
forgalomcsillapítási tervnek megfelelően  
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 Magyarok Nagyasszonya téri tűztövis nyírása 
 

 
 
 
Alvállalkozók munkái: 
 

 Lombgyűjtés a Tisztviselőtelepen 
 A Vajda Péter utcai iskolában faápolás 

 

 
 

 Egynyári növények eltávolítása és virágágyások előkészítése az árvácskáknak a kerület 
több pontján 
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat feltárták, 
jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Harminckettesek terén a tér visszaalakításával kapcsolatban a padok és asztalok 
elbontása és beszállítása a Déri Miksa utcai telephelyre  

 Aszfaltvágás a Harminckettesek terén tájékoztató táblák kivágása és helyük javítása 
 

  
  

 Harminckettesek terén a forgalomtól lezárt területet elhatároló pollerek és tűzoltó 
pollerek kiemelése és helyük aszfaltos javítása  

 Harminckettesek terén a szobor körüli díszkerítés hegesztése 
 

 
  

 Szökőkutak és csobogók elzárása és téliesítése 
 Kálvária téri kapun zárcsere végrehajtása 
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 Tisztes utcai játszótéren eltört rugós játék leszerelése.  
 
Alvállalkozók munkái: 
 

 Kálvária téri nagy kutyafuttatóban a talaj tömörítése  
 Folytatódott a Tömő utcában a kutyafuttató kiépítése.  

 
 
 
 

A Kerületőrség vonatkozásában az alábbi intézkedések történtek: 
 

 2023.11.01-én 18:30-kor a Kálvária és a Losonci tér korábban lezárásra került, a nagy 
létszámú, (50-60 fő) erősen ittas és italozó társaság miatt. Az asztalokon és a padokon 
halottak napja megemlékezést akartak tartani, ivászattal és gyertya gyújtással 
egybekötve, melyet a kerületőr és a 0-24 szolgálat nem engedélyezett, tekintettel arra, 
hogy ilyen jellegű engedélyt felmutatni nem tudtak. A gyorsan növekvő létszámuk 
miatt bezárták a nyilvános illemhelyet és a két teret. A társaság távozás közben 
megrongálta a Baross utca felöli bejárati kaput és a zárat, amely tönkrement és 
cserére szorul. A közterület-felügyelet értesítve lett, közölték, hogy továbbítják a 
problémát a rendőrség felé. Intézkedés a rendőrség részéről nem történt. A tér 
zárását a kerületőrség megoldotta. 

 2023.11.02-án 16:00-kor a Mátyás téren egy járókelő mentőt hívott egy idősebb 
hölgy részére, aki az elmondások szerint előző nap sérült meg. 

 2023.11.05-én 17:40-kor a Koltói Anna térre kért rendőri intézkedést a foglalkoztató 
létesítményben dolgozó, mivel két férfi össze verekedett. A rendőri intézkedés 
megtörtént. 18:15-kor a jegyzőkönyv felvétele után a két férfit elengedték. 

 
 
 
 


